(V] BV | S — V|
La tension électrique
L | gl 20 — 1
« Boxi A o s5bypS Ll ou KLl gL (8le aie

o &z S B abhaill gz A dhsidl o osiUypSUl Ll you 3L

s log) coud B g A Ul osl osulygs JileoV ooy sodl i

D 39>s V] JMidl (58 bty Y sloll @ alilaoll ) @uil,pSIl @l
K 1ao o8 JiloaVl 1is ( alicwly Wil csdel e g las,Vl (5,8

- (['D

,i B o A tubasyodl us sileSIl igill
usitlizxo Ul ,eS Jogo o B g A puibsi G dole asnjg
U, o oy ulpeS jigi A>gr awleStl allxdi wbu.o

Sous> ko gl o 2
D s5bypSIl Juogoll (sdayso s gl Ganssis siodalgd alawly)
0 | 0

-2 y
'L L.;LJ_,J;:{ ,{_a

S oy 2 _1 s L1 2
\ A Ly, / \ A Ly,
-3 \>>>>>>> %"' --"V)Yy , %-&

A B A B

s Ol Sl S lase asl,pSIl 8,131 (00 By A sl G ossbypSl gl

E wTi.:n;’I._,.an A UAB=_UBA .
. oo lp=>90 ppw B o A Guihsi gw U sigill BMaol Jios
U5V, -V, il Sl (59 LoS . A ahasill g2 B alasil

b I I _4

potentlel electrlque ..sub).gs.” .Le.z” gty Lo.p,J ol J_g.cu ch.,gSJI aJl=Jl
V, =V,

ailypS)l Al ol 15]s . B @lasil) (sib,pSIl ap=l Ve o A ol silypSUl ap=dl V,
U -NP«” k9)-°JVA _VB CSOu9 UAB =VA _VB )JS"JI USST!SVA ¢VB UL‘; aalizo u‘-‘-b-o-‘-u

B g A ouihaill
(V) kel s wlasgll solladl pladl (58 sib,pSUl ap=l 619
- ilypS o)l Jsud
a0 OS5 sy s lis] wax 8xilygS Bl o Wasd) (wilypSl Apdl Aoud Aaxi)
s ol allasly - alpSl 8,111 JSapr s 02V of JSpll
E sl " _ . LoesS)l Lo
e . PAD (UL Ap>
[ < < € dl‘bo
. U, " U, =V, uluslV, =0 JSpdb absye B ol lugU,, =V, =V,

bygSUl apadl Sslaw U,y osilypSl gl @l 0ia (sdg




A absidl (9

Wibpl gl wbid - IT
- w 5oy sieklsall (o slp> dawlss (WSl gl olay

)
_/ : owbiall sielalgall o vley Jus
8,0 55 yiokalgell *

Digital swd,Jl ol Ssa)l jialalgall *

- Sloidl (e asl,pS 8)ls (09 sialalgall LSy

lw bdg xgo wdad al sl daiiiuo 5lp> siodalgall

;&)L @8Mally 8,V (S5 iokalgd dlnwlys dwlao] yigill doyd sax

. . . £ n
33¢e Ng 9 4Vl Wb o 8,Liedl Wlsw,ail sae n g Josivwell )Ll Cc Ul Cu U, =Cc.—
nO

e i 5 sl Al ol 155 il el s pes 1
Sl Co 5l @ilo sk o saxis asall @ Ol gy AU =% : a Wl a8Vl
U=U_ 24U : Wl Jadl (sle dwlioll doxd)l wuSs dl=dl 0id 899 . Josiouoll
vl SVl ol A2 ) @Ml olial] 85 s

1Y) | el Lol - III
whigil avlol UeilLd : adlgioll 3,111

SNouo G Oligll ggoxo Soluw ailsps 6,15 o 5> o Yy G Higdl
bl Gl G Wlgdl e aus ol 6> VI

A E C E

UAE=UAB+UBC+UCE
Uss ag i)l 6,101 - 2

B Ssledl sde uaS 30 Dy 9 D1 wdad s5ld (0 @gSo 81> juiss
D, casls JSLidl 8 S

9V, =V, ol layg U, =V, =V, gU,, =V, -V, L

D,

UCE =UAB ULS VB =VE
t W Uil (sle @il 0id pos

Uce eGS0 whbd Wl G Al Sl Olgill LSS
gluwio S)lgll

& il wliiedl . IV

il puwl, -1

cobd LS csdayyo G sl pulde dilee) LiuAdl pwl, Josiwy




98 Y'Y somoll & Lewl, asgall agadl Jaul has\o Y o Y puiaall o U igi (gadas dic
U olugdl je=o
F ,;-,.-ajlaa.il.iiu

) aawly avgall agadl &= boauie
avgall aesdl Jwl x>\« puwsl acyw
L X Lk )
7]
LJ - ) : _,.-"-"J
HWIEM

t ool go Ishbl acwlice XX semoll (sle
P
el 1 il il sl @ﬁ'ﬂ,ﬁ,m

 t ool j9xo 98 XX (sidVI Hgzall
Lpehai sl @8lawoll 1 aowsSl éc,uw —
Ll s silly ol I adgall asall
._5\1_(: J_g.az” oY) LuSod ._su”g s.cm'l ))'J|
.t ool

Ol Cose t =K _.x 1 &l @8Mell (ubi
. Mo wls,al sae X 95/ em &adVl awlusdl K

lpsc usig Y'Y cuicetnall o Gubaodl 5igdl 8o Ishbl cowlisi csdg duwl,l @wlunsdl —
U Gudaoll yigill auaxi oo oS @8\l olag U =8,y : aJul &Ml

Jl bliwdl ,hbou jgi Qoo . 2

WS> ughi.o po Auleo 3

Un @9.09 Q0.8 a Luw> (sixio x>\

Um wlbw>

tension créte a créte dg,5 — 69,5 gl s
Ul pusiws g U =6divx 2V /div =12V

U, == =6v
2

m

33,illg ol *

XV SVIVIY LSV pWE SR UV T PSS SR VA
IVIdiv Ao 1 dacdcadl T ;9204
0, 5ms/div 4@y ducdeall cauldl e wlasgl) Wl pladl 89 9l ba>9

N =T1= t agll csd ,losVl sac on 53,4l

T 59l Gl
T =4divx0,5ms / div = 2ms

N =%103Hz=500Hz 9d 535,1lg
Bl 850 UsSy gl Ol Lsisi Lgliie dolS 1 dlbg=lo

Ll sl 809 90
dlaall Ligilly (nadVl yigall*
a5\l U Jleadl 30 Un csuadVl gl agi
U
U - m —- -
\/E A

]y Sl gl 9o Jleall gl 1 dlbg=lo

e ) . yiodalgell
jm— Syl dpuio wlhiei Auleo — 4
silio Ligi *

CTVENIVEg




